
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr XL 

XL Sesja w dniu 28 grudnia 2022 roku.  

Obrady rozpoczęto 28 grudnia 2022 r. o godz. 1400, a zakończono o godz. 1700 tego samego 

dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Marcin Jarocki 

5. Grzegorz Kostrzewa 

6. Adam Krupa 

7. Sylwia Kubik 

8. Ryszard Mazerski 

9. Łukasz Merchut 

10. Zbigniew Pędziwilk 

11. Leszek Sarnowski 

12. Teresa Skolimowska 

13. Karolina Skowrońska 

14. Jarosław Stawny 

15. Piotr Stec 

16. Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

1. Otwarcie obrad. 

 

Wiceprzewodniczący Rady p. Jarosław Stawny dokonał otwarcia sesji. Poinformował 

zgromadzonych, że obrady sesyjne są rejestrowane i transmitowane. Przebywające na sali 

osoby wyrażają tym samym zgodę na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO. 

Następnie Wiceprzewodniczący dokonał powitania radnych oraz przybyłych gości. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności Wiceprzewodniczący Rady Jarosław Stawny stwierdził 

prawomocność obrad, ponieważ na 16 osobowy skład rady udział w sesji wzięło 16 radnych. 

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Wiceprzewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

4. Przyjęcie Protokołu nr XXXIX z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28.11.2022 roku. 

 

Wiceprzewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu nr XXXIX z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28.11.2022 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, 

Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, 

Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ludwik Butkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Piotr Stec 

 

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 

Wiceprzewodniczący otworzył dyskusję. 

 

Radny p. Piotr Stec zadał pytanie w obrębie jakich procedur odbywa się wybór oferenta  

w sprawie szpitala.  

 

Odpowiedzi udzielił Starosta p. Leszek Sarnowski. 

 

Radny p. Zbigniew Pędziwilk zadał pytanie co z podmiotem kanadyjskim oraz na jakim 

etapie jest procedura z Marszałkiem Województwa Pomorskiego w sprawie szpitala.  

Następnie zapytał pytanie, czy wchodzi w grę przejęcie szpitala przez powiat sztumski? 

 

Odpowiedzi udzielił Starosta p. Leszek Sarnowski. 

 

Radny p. Zbigniew Pędziwilk zadał kolejne pytanie dotyczące niezamykania przez 

potencjalnego oferenta oddziału dziecięcego w szpitalu w Sztumie, ze względu na obecną 

sytuację pandemiczną. 

Odpowiedzi udzielił Starosta p. Leszek Sarnowski. 



Radny p. Piotr Stec zadał pytanie czy były jakieś skargi w ciągu urzędowania z oddziału 

kardiologicznego kierowanego przez AHP? 

Odpowiedzi udzielił Starosta p. Leszek Sarnowski oraz Radny p. Wojciech Cymerys. 

Starosta poinformował zebranych, że obrady sesji prowadzi Wiceprzewodniczący p. Jarosław 

Stawny.  

Następnie podziękowano za współpracę p. Dobrosławie Frączek, która zabrała głos i 

podziękowała za wspólne lata pracy w samorządzie. 

Do podziękowań dołączyli: Radni p. Zbigniew Zwolenkiewicz, p. Wojciech Cymerys, p. Piotr 

Stec, p. Dariusz Browarczyk, p. Ryszard Mazerski, p. Teresa Skolimowska oraz 

Wiceprzewodniczący.  

 

Wiceprzewodniczący wobec braku więcej pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu. 

 

6. Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Wiceprzewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady 

Powiatu Sztumskiego. 

 

a) Zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego Rady Powiatu. 

 

Radny p. Wojciech Cymerys podał kandydaturę p. Dariusza Browarczyka. 

Radny p. Piotr Stec podał kandydaturę p. Teresy Skolimowskiej. 

W związku z brakiem kolejnych kandydatur Wiceprzewodniczący zamknął listę kandydatów 

na stanowisko Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

b) Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

 

Wiceprzewodniczący poprosił o podanie kandydatur do komisji skrutacyjnej. 

P. Adam Krupa podał kandydaturę p. Łukasza Merchut. 

P. Leszek Sarnowski podał kandydata p. Zbigniewa Zwolenkiewicza. 

P. Zbigniew Zwolenkiewicz zgłosił kandydata p. Piotra Steca. 

 

Po wyrażeniu zgody przez kandydatów Wiceprzewodniczący zarządził głosowanie jawne  

w sprawie wyboru kandydatów do komisji skrutacyjnej. Radni głosowali poprzez 

podniesienie ręki.  

 

Komisja Skrutacyjna została wybrana jednogłośnie.  

 

Wiceprzewodniczący przeszedł do następnego podpunktu. 

 



 

c) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu głosowania w wyborach  

na Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Wiceprzewodniczący zarządził głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu głosowania w wyborach na 

Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

Wiceprzewodniczący zarządził 10 minutową przerwę.  

 

d) Przeprowadzenie głosowania. 

 

Przewodniczący komisji skrutacyjnej p. Piotr Stec przeprowadził głosowanie tajne.  

 

Po zakończonym głosowaniu Wiceprzewodniczący zarządził 5 minutową przerwę.  

 

e) Ogłoszenie wyników wyboru (przedstawienie protokołu przez Komisję Skrutacyjną). 

 

Przewodniczący komisji skrutacyjnej p. Piotr Stec odczytał protokół oraz poinformował, że 

nowym Przewodniczącym Rady Powiatu Sztumskiego został p. Dariusz Browarczyk. 

 

f) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Wiceprzewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Leszek Sarnowski, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

PRZECIW (1) 

Teresa Skolimowska. 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Adam Krupa, Zbigniew Pędziwilk. 

Nowo wybrany Przewodniczący p. Dariusz Browarczyk zabrał głos i podziękował za wybór. 

Następnie przeszedł do następnego punktu.  

 

7. Przedstawienie protokołu pokontrolnego Komisji Rewizyjnej z dnia 08 grudnia 2022 roku.  

 

Informację przedstawiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej p. Teresa Skolimowska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, w związku z brakiem pytań i uwag przeszedł do 

następnego punktu. 

 

8. Informacja z przygotowania do zimowego utrzymania dróg w sezonie 2022/2023. 

Informację przedstawił Naczelnik Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz 

Knapik. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

 

Głos zabrał p. Wojciech Cymerys przypominając mieszkańcom o obowiązku odśnieżania 

swoich posesji. 

 

W związku z brakiem kolejnych pytań i uwag Przewodniczący p. Dariusz Browarczyk 

przeszedł do następnego punktu. 

 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie udzielenia Gminie Dzierzgoń 

dotacji celowej na dofinansowanie zadania polegającego na realizacji publicznego transportu 

zbiorowego. 

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału KT p. Tomasz Knapik. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag Przewodniczący zarządził 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie udzielenia Gminie Dzierzgoń dotacji 

celowej na dofinansowanie zadania polegającego na realizacji publicznego transportu 

zbiorowego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 



 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego zmieniająca Uchwałę w sprawie określenia 

zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

na poszczególne zadania w 2022 roku. 

Projekt uchwały przedstawiła w zastępstwie Dyrektor PCPR p. Agnieszka Olszańska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego zmieniająca Uchwałę w sprawie określenia 

zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

na poszczególne zadania w 2022 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany Uchwały  

nr XXX/231/2021 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 30 grudnia 2021 r. w sprawie zasad  

i trybu przyznawania Stypendium Kulturalnego Powiatu Sztumskiego.  

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału EZ p. Brygida Rutkowska – Piszcz. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany Uchwały nr XXX/231/2021 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 30 grudnia 2021 r. w sprawie zasad i trybu przyznawania 

Stypendium Kulturalnego Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu Rady 

Powiatu na rok 2023. 



Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji p. Dariusz Browarczyk. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu Rady 

Powiatu na rok 2023.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Zbigniew Zwolenkiewicz. 

BRAK GŁOSU (1) 

Leszek Sarnowski. 

 

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego i Zdrowia Rady Powiatu na rok 

2023. 

Projekt uchwały przedstawiła Przewodniczący Komisji p. Ryszard Mazerski. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji ds. 

Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego i Zdrowia Rady Powiatu na rok 

2023. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Zbigniew Zwolenkiewicz. 

BRAK GŁOSU (1) 

Leszek Sarnowski. 

 

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Powiatu na rok 2023. 



Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji p. Wojciech Cymerys. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Powiatu na rok 2023.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Zbigniew Zwolenkiewicz. 

BRAK GŁOSU (1) 

Leszek Sarnowski. 

 

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej Rady Powiatu na rok 2023.  

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji p. Teresa Skolimowska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej Rady Powiatu na rok 2023.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Zbigniew Zwolenkiewicz. 

BRAK GŁOSU (1) 

Leszek Sarnowski. 

 

16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Rady 

Powiatu Sztumskiego na 2023 rok. 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Dariusz 

Browarczyk. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 



 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu 

Sztumskiego na 2023 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

Przewodniczący zarządził 10 minutową przerwę. 

 

17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Nr XXX/243/2021 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 30 grudnia 2021 roku w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Sztumskiego na 2022 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Nr XXX/243/2021 Rady 

Powiatu Sztumskiego z dnia 30 grudnia 2021 roku w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Sztumskiego na 2022 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

18. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie Uchwały Rady Powiatu 

Sztumskiego nr XXX/242/2021 z dnia 29.12.2021 r. w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2022-2028. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

 



Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego 

Nr XXX/242/2021 z dnia 29.12.2021 r. w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2022-2028.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wydatków budżetu powiatu, 

które w 2022 roku nie wygasają z upływem roku budżetowego. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag Przewodniczący zarządził 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wydatków budżetu powiatu, które w 

2022 roku nie wygasają z upływem roku budżetowego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

20. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie ustalenia wysokości stawek 

dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego – Zakładu Aktywności 

Zawodowej w Sztumie na 2023 r.  

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag Przewodniczący zarządził 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie ustalenia wysokości stawek dotacji 

przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego – Zakładu Aktywności Zawodowej 

w Sztumie na 2023 r.   



 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

21. Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii o projekcie 

uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2023 – 2028. 

Informację przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag przeszedł do następnego 

punktu. 

 

22. Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii o projekcie 

uchwały budżetowej Powiatu Sztumskiego na 2023 rok. 

Informację przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag przeszedł do następnego 

punktu. 

 

23. Omówienie autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu na 2023 rok. 

Informację przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag przeszedł do następnego 

punktu. 

 

24. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej dla Powiatu Sztumskiego na lata 2023-2028. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej dla Powiatu Sztumskiego na lata 2023-2028.  

 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

PRZECIW (2) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut. 

 

25. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na 

2023 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na 2023 

rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, 

Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

PRZECIW (2) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Pędziwilk. 

 

Starosta zabrał głos w sprawie głosowania w sprawie budżetu na przyszły rok i podziękował 

za oddane głosy. 

 

26. Wnioski i oświadczenia. 

 

Radny p. Piotr Stec zabrał głos w sprawie prośby do Starosty o bycie koordynatorem w 

inwestycjach tj. dofinansowanie do fotowoltaiki dla mieszkań. 

 

Następnie zgłosił sprawę problemu w szkołach, które zniechęcają uczni do pisania matury. 

 

Odpowiedzi udzielił Starosta p. Leszek Sarnowski. 

Przewodniczący również zabrał głos, w sprawie podejścia uczni do matur. 

 

 



27. Sprawy różne. 

 

Wiceprzewodniczący p. Jarosław Stawny zabrał głos w sprawie wykonanego remontu drogi 

w miejscowości Najatki oraz miejscowości Tabor i zamknięcia mostu w Dzierzgoniu. 

Odpowiedzi udzielił Starosta p. Leszek Sarnowski.  

Radny p. Ryszard Mazerski podziękował Zarządowi za wsparcie finansowe V biegu 

noworocznego i marszu Nording Walking oraz zaprosił do wzięcia udziału w uroczystości. 

Radny p. Grzegorz Kostrzewa zabrał głos w sprawie drogi Mikołajki Pomorskie – Nowe 

Minięta. 

W dyskusji brali udział: Przewodniczący Rady Powiatu p. Dariusz Browarczyk, Starosta p. 

Leszek Sarnowski, Radny p. Zbigniew Zwolenkiewicz. 

Przewodniczący w związku z wyczerpaniem porządku obrad zakończył posiedzenie obrad. 

 

28. Zakończenie obrad. 

 

 

 

  

Przewodniczący 

Rady Powiatu Sztumskiego  

Dariusz Browarczyk  

 

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


